

本年四月以迄七月 政府赤字五十八億

(渥太華加新社電)聯邦財政部長戈士比宣佈：由本年四月一日以迄七月卅一日的四個月內，政府支出共達一百六十億六千萬元，而全國稅收為一百零八億八千萬元，赤字為五十八億八千萬元，較去年同期增加百分之十一。他預測本年度度支出的赤字為一百一十億三千萬元，而去年赤字為一百一十億七千萬元。七月份政府收入三十四億元，而支出為三十六億元，赤字為二億元一千四百萬元，較去年同期之七億九千四百萬元為少。戈士比說，在明年財政年度開始之前，政府不應期望赤字減少。

卑詩大學將建公園

(雲訊)卑詩大學及卑詩省政府計劃在大學校園內設立四十六英畝工業研究公園已達成協議。卑詩大學校長德尼利報告說：公園將由大學委員會每日負責主持，公園所有租務將根據卑詩大學行政管理當局批准，此舉對卑詩省政府有利，對大學亦有利益。學院教職員，學生亦有利益。

卑詩大學生人數增加

(雲訊)據卑詩大學校長德尼利表示：今年報名人學肄業卑詩大學學生，比前增加百分之三以上，日間冬季班報名入學人數多達二萬四千人之多。卑詩大校長在學務會議上報告全國各級大學生肄業人數減少，但卑詩大學例外，卑詩大報名肄業學生並不減少，却以爲增加，因爲卑詩省教育程度高，上星期註冊報名數目指出增加百分之六，但正式統計數字至十二月一日始清楚明白，估計增加百分之三點一，去年報名人數共有三萬一千八百九十五人：包括春季學生及夜學班，一九七七至七八年度冬季班報名學生共多達二萬二千九百二十五人。

卑詩廿一社區學院 外國留學生人數多

(雲訊)卑詩省廿一社區學院及公立工專技術學院密切注意外國留學生入學情況。

殺人鯨阿陸灣出沒

(本報訊)最近在雲島阿陸灣出現一條殺人鯨，似乎在尋找食物。圖中所示乃殺人鯨，其體露出水面。背景乃佐治海峽，海光山色，風景怡人。



應不可相信史吉治流域會發生洪水爲慮，因防洪水工作已盡力進行，不必憂慮。約翰沙部長稱：國際聯合委員會已正式批准一九六七年卑詩省與西雅圖的談判。

國會議員坦護土著 殿漁業官員被控告

(雲訊)進步保守黨加國補選國會議員羅尼加倫被控告阻礙聯邦漁業官員辦公，因漁業官員上月在李利城附近發生逮捕印第安人捕魚作爲食物時發生糾紛。這名國會議員持鎗毆打漁業部官員，他印第安人打不平。

美國大通銀行宣佈 貸款息率爲十三厘

(美聯社紐約電)美國第三大銀行大通銀行宣佈其貸款息率爲十三厘，上述決定，係由十三日起。按一九七八年時該行貸款息率爲七厘四份之三，目前美國其他銀行貸款息率分別由十二厘半以至十二厘四份之三不等。不過一般人相信在一兩週內它們將增高利息率至十三厘。

史吉治流域將無洪患

(雲訊)加國聯邦政府環境部長約翰沙對記者發表談話稱：美國西雅圖治烈杜對雲卑太平洋國家展覽會場決

六月全加人口統計 共一千二百六十七萬

(渥太華加新社電)加國統計局十三日宣佈：直至本年六月一日爲止，全加人口二千三百六十七萬一千五百人。其中安省佔全人口百分之廿六，古德省百分之廿七，卑詩省百分之廿一，亞省百分之八，曼尼托巴省百分之四，沙省百分之四，大西洋省份百分之十，而西北地區及育千不及百分之一。

志願義務工作多 節省公益金費用多

(雲訊)聯合金庫公益金運動主席模顯地遜在雲卑扶輪社午餐會後演講

加西嶺南同學籌備 舉辦聖誕餐舞會訊 (雲訊)加西嶺南大學會，即將於十一月廿日(星期五)晚，假灣岸大酒店舉行盛大餐舞會，餐券每人廿元，有豐富娛樂節目及抽獎等，請各同學及嶺南之友屆時踴躍參加。早購餐券，其優惠，請電話與林少華二六六一六〇〇二，關志信，二六一一七四六一或李慶元，七三三三三七八聯絡。

婆羅洲島霍亂爲虐 (美聯社加連電)據安他拉新聞社報導：在本月六日至八日之間，婆羅洲島霍亂爲虐，最低限度有一百二十三人死亡。據一名衛生官員報告，發生疫症原因，乃由於旱季河水乾涸，衛生環境太差所致。

加太航各業務 不必互相減價競爭

(加新社渥太華電)加拿大太平洋航空公司對於加國航空公司廉價機票辦法，不會作減價競爭，因加太航均有與加航相若之廉價位，有些且更爲廉宜。

黑熊頻出動襲擊蜂場 損失達至二萬五千元

(馬力地加新社電)飢餓的黑熊出動襲擊商用蜜蜂農場，果園及櫻桃堆，在尼古拉城四處出動找尋食物。家庭經營的戴德華都養蜂場擁有一部份股份由東主奧蒂斯羅斯特加稱：黑熊活躍於流域一帶，他的養蜂場已損失達二萬五千元至二萬五千元設備及蜜糖。

美國一神甫致函教宗 請他與紐約妓女晤面

(美聯社紐約電)此間一名神甫致函教宗請他訪問紐約時，順便與紐約妓女的妓女晤面，表示對她們的關懷和愛護。該神甫名真斯加，對娼妓問題一向關心。他致函教宗，對娼妓問題一向關心。他致函教宗，對娼妓問題一向關心。

青年墜落 崖壁斃命

(雲訊)據警方報告：一名雲卑少年在北雲卑沿詩磨河崖壁墜下不幸意外斃命。該名青少年當時與同伴散步，沿游泳池崖壁頂步行，於下午九時失足，跌下二十公尺海面，其屍體於午夜時才被緊急救援團體人員撈起，通知其親屬認屍後才宣佈其姓名。

加太航其運送雲華，卡技利，點間頓，濕地僻，多倫多，以及滿地可之空中巴士服務，較之加航之短線廉價機票，更爲廉宜。加航較早前宣佈由十月四日至十一月廿三日短程機票減價百分之五十。長程國內線則已於更早前宣佈減價。

革職教師復任原職

(雲訊)卑詩省教師聯合會一名職員，前任教師利夫斯比，去年冬季因政治原因被革職，現又恢復原來教師職位，十月一日恢復原職。卑詩教師聯合會委任三人委員會考慮檢討他被革職的問題。

法官爭論家庭關係法

(雲訊)卑詩省法官非立高溫稱準備仍進行爭論的卑詩省家庭關係法問題，雖然省檢察長不出席仍進行公聽會聽訊。法官表示雖無檢察長代表參加公聽會，仍舉行審訊卑詩省家庭關係法之事宜。

華僑之家廉裝轉台機

(雲訊)雲卑華僑之夜將於十月二日開始播放中文電視節目，每週播映六晚，對僑胞電視享受實不淺鮮，但裝收看中文電視節目，須即安裝轉台機，方可生效，故近日僑胞爭裝轉台機，如欲裝置者，可往華僑之家洽裝。華僑之家地址：華埠治東二二二號，價錢特平，由四十元至一百五十餘元。

△代柬▽ 本會謹訂於公元一九九九年九月廿三(星期日)下午一時在本會禮堂舉行成立第十六週年紀念典禮敬請諸君踴躍參加。同日下午六時假座銀龍酒家及南園酒家設宴聯歡。 中國洪門民治黨駐加總支部各支部 達權社、支社暨洪門機構各昆仲姊妹屆時駕臨指示禮儀 易勝榮 謹啟

卡城洪門體育會同人敬約 中國洪門民治黨駐加總支部、雲支部 達權社、洪門體育會、實業部 同謹啟 一九九九年九月十二日

中國洪門民治黨雲埠五機構聯合通告 洪啓者：經上次月會二月十八日議決，決定每月月會定在每月第二個星期日下午一時舉行。 茲定本月月會在九月十六日(星期日)下午一時，召開全體職員黨員會議，並有多項要事待商，務希各職員暨全體黨員，依時出席參加，以便進行。 此佈 中國洪門民治黨駐加總支部、雲支部 達權社、洪門體育會、實業部 同謹啟 一九九九年九月十二日

經驗鋼琴教師 教授各級鋼琴 郭小姐 電話：435-0068 兩年半新屋 兩房，四睡房，三廁水廁，大廚房，土庫全部屋主加料完成，酒吧，洗衣房，樓上及土庫全部地毯，入房吸塵機，近中小學校，交通便利，有意者，請日間作電話二九八一六二二

華僑之夜

中文電視 隆重獻映 每週播映六晚 有線電視十九台直接播放

一九七九年十月三日起播映

節目包括：

- 家燕與小田
- 陸小鳳
- 啼笑姻緣
- 國粵語電影

● 歡樂今宵 ● 甄妮特輯 ● 兒童故事卡通片 ● 雙星報喜 ● 羅文特輯 ● 各地風光片 ● 紀錄片

全部節目彩色製作

辦法：只須裝置「中文電視轉台機」。請到緬街二四三號華僑之夜傳播公司申請安裝。或請電：684-2281-2查詢。

收費：中文電視轉台機 分\$105.95 \$124.95 \$165.95 三種任選擇 免安裝費

華僑之夜電視半月刊 介紹華僑之夜電視節目、紅星動態、內容豐富 如同時購買轉台機，半月刊半價優待 歡迎訂閱，每月只收一元，郵寄府上。

僑胞齊心 訂戶越多 共同推展 集腋成裘 節目越好 中文電視

華僑之夜傳播公司 HINESE WAY COMMUNICATIONS (1979) LTD. 243 MAIN ST VANCOUVER, B.C. TEL: 684-2281

